

moda topical

журнал для современных женщин

март-апрель 2013

СЕКС

Игра началась!

Татьяна Котова

Лучшие друзья
девушки –
вечерние платья

Вопрос
номера!

О чем мечтают
звезды?

FASHION

Цвета карамели
и змеиные принты

Успешные
женщины

в проекте
«Красота

спасет мир!»

Spring!

новые коллекции
свежие чувства
удивительные подарки

18+

Наталья Черномырдина и Анна Каменева представляют бутик OLGA @ ANNA KAMENEVA



Наши покупательницы это красивые, успешные женщины. Своими изделиями мы подчеркиваем женственность и красоту.

В чем секрет вашего успеха?

Мы представляем бренд * OLGA & ANNA KAMENEVA *. Наш бренд * OLGA & ANNA KAMENEVA * существует уже двадцать лет. Основательница его - Ольга Каменева.

За эти годы мы создали роскошные коллекции, собрали хорошую клиентскую базу, и заработали за собой репутацию, как устойчивой развивающейся компании, которая постоянно знакомит своих клиентов с новыми коллекциями, подчеркивающими женственность и шарм. Мы являемся победителями самых престижных конкурсов в индустрии моды. Были участниками Недели высокой моды. Сейчас выпускаем сезонные коллекции, которые представлены в бутике OLGA & ANNA KAMENEVA в Москве в Mega-Центре Италия. Наши покупательницы, прежде всего красивые и успешные. А мы, создавая одежду, подчеркиваем индивидуальность и неповторимость

каждой женщины. В этом и состоит секрет нашего успеха. А еще, мы очень любим свою работу. Мы милы, креативны, трудолюбивы и талантливы! А красота для нас - это гармония.

Как успешно совмещать семью и карьеру?

Для женщины совмещать семью и работу - очень большой труд. Для нас важно, чтобы родные, близкие и любимые люди верили и поддерживали нас. Дарили свою заботу и любовь.

Идеальная бизнесвумен, какова она, на ваш взгляд?

Идеальная бизнесвумен - это состоявшаяся женщина, абсолютно уверенная в себе, знающая что она хочет в жизни, у которой большое сердце и красивая душа.

Как вы пришли к созданию своего образа?

от Натальи Черномырдина,
Анны Каменевой
и Анны Каменевой,
модель-показатель.
OLGA & ANNA KAMENEVA



У нас есть свой собственный стиль. Он узнаваем. Это цвет, много декора, вышивки, кружева. Все, что подчеркивает женственность. Мы создаем одежду Pret-à-Porter класса Люкс с элементами Haute Couture. Сотрудничаем с лучшими мировыми фабриками тканей и фурнитуры. Нашей особенностью является высокое качество и надежность стиля.

О чем вы мечтаете?

Мы хотим чтобы больше женщин радовали себя красивой одеждой от бренда * OLGA & ANNA KAMENEVA *. Хотим видеть наших покупательниц красивыми и самыми счастливыми.

Верите ли вы , что красота состоит из...

Да, конечно! Если она будет одета от бренда * OLGA & ANNA KAMENEVA *. ■

Инесса Швацкая

«Мой секрет успеха прост. Надо искренне относиться к тому, что ты делаешь, отдавая без остатка всю себя»



В чем ваш секрет успеха?

Мой секрет успеха прост. Надо искренне относиться к тому, что ты делаешь, отдавая без остатка всю себя. Мою Дом красоты «Ваша Минюсть» я лет. Интерьер и концепция принадлежат мне. При создании Дома я лично выступала в роли дизайнера, и многие детали интерьера созданы по моим эскизам. Идея бизнеса пришла, когда мне захотелось, чтобы атмосфера красоты окружала меня и гостей, приходящих в мой Дом. Создавая свой Дом красоты, я хотела подарить гостям неповторимую атмосферу уюта и душевного тепла, а также услуги профессионалов, которые могут помочь и решить любой вопрос в рамках Дома красоты. Прием на достойном, высоком уровне. Надеюсь, что у меня это получилось.

Из чего складывается понятие красоты для вас?

Понятие красоты складывается для меня из нескольких факторов. Прежде

всего красоты внутренней, Шарма, некое внутреннее излучение, эстетичности. Кстати, точечность и изысканность – еще одна из форм проявления ума. И все вместе – это и есть настоящая красота.

Как успешно совмещать семью и карьеру?

Максимально отдавать свою любовь и заботу семье. И тогда твои близкие с пониманием отнесутся к тому, что ты делаешь, поддержишь в любой, самой сложной ситуации.

Идеальная бизнес-схема, каков она, на ваш взгляд?

Умная, мудрая, самодостаточная в принятии решений. Она должна обладать умением слушать и слышать людей. Несомненно, огромную роль в жизни такой женщины играют семья и любовь – это двеюгуща сила на пути к успеху.

Кто из успешных женщин вызывает у вас уважение?

Уверена, что любая женщина, ставшая успешной, прошла нелегкий путь. У каждой из нас он свой. Думаю, очень много женщин достойны внимания и уважения, и будет некорректно выделять кого-то из них. Хочу только сказать относительно вообще успешных людей – это прежде всего люди, готовые брать на себя ответственность, также в них присутствует доля здорового авантюризма. Стать успешным человеком можно, удержав свой успех – сложно. Поможет в этом искренность во всем и ко всем, а так же целеустремленность и порядочность.

Как вы пришли к созданию своего образа?

Труд, труд, труд! Я придерживаюсь индивидуального стиля. Большинство моих туалетов – воплощение собственных идей, в воплощении которых присутствует и ручная работа, и ютер. Я отслеживаю модные тенденции, но не слепо им слепа. Стараясь быть преимущественно элегантно и стильно, нежели модной. В моем гардеробе присутствуют известные бренды, но гораздо больше эксклюзивных вещей, подчеркивающих мою индивидуальность и отражающих мой

внутренний мир.

О чем вы мечтаете?

Пребывать всегда в гармонии с собой! Что же касается бизнеса, кроме биоиндустрии, мне интересна сфера создания внешней репутации, ведь, как мы знаем, внешний облик является отражением внутренней сути человека! Именно поэтому в каждой персоне я стараюсь видеть индивидуальность и подчеркивать ее. Сейчас я уже начала двигаться в этом направлении и уверенными шагами иду к своей цели.

Верите ли вы, что красота спасет мир и почему?

Верю, поскольку красота обладает магическим воздействием на всех без исключения, кто с ней сталкивается. Красота открывает в нас лучшее, чем мы обладаем! Мы получаем эстетическое наслаждение от красоты. Это дарит нам неповторимые ощущения и дает энергию, позволяющую совершать поступки достойные уважения! ☺

Инесса Швацкая получила награду церемонии Topical Style Awards в номинации «Элегантность и шарм»





Дмитрий и Елена Малинковы

Дмитрий Натанов с гостями вечера

Нонна Гришазова с мужем Александром Нестеровым



Михаил Турецкий с женой Лианой



Награда в сопровождении казавала вечера Диканя Федоровой в поздравляющем алом платье. Однако потом «Мисс Вселенная» 2002 года сменила соведущую Дмитрию - Татьяну Котово, также титулованная особа - мисс Россия 2008. В этом году среди женихов оказались пары и достаточно зрелые, и совсем молодые, но, тем не менее, и те, и другие выглядели одинаково великолепно и счастливы, их компании зародок не вывалил. В этот вечер статушки получили супруги Наталья Сенчукова и Виктор Рыбин, Андрей Григорьев-Аппалонас с супругой Мариной, Игоря Николаев и Юлию Присекурикову, Михаил и Лилия Турецкие, Константин Крюков с возлюбленной Алиной и многие другие.

Генеральным партнером вечера стала ювелирная Галерея «Ювелирные Целостности» - жемчуг и драгоценности от лучших мировых брендов на исторической улице Воздвиженка 10, в самом центре Москвы. Меховые магазины, представленные в эфире необыкновенно по-красоте гандев - «RUSSIAN FUR HOUSE», «MANTAY», «BRASSER», «ELEZEL», «HERMAN SHALOMOV», «STUDIO MILANO», «EXCELLENTE», «ART FURS», удовлетворили даже самых изысканный вкус, а эксклюзивная ювелирная усадьба «Мажор» «JOUILLIERE DE FRANCE», «АТЛАС ДАЙМОНД», «ГОЛКОНДА», «АВСТРОСКИЕ ЮВЕЛИРНЫЕ УКРАШЕНИЯ», «ЯКУТСКИЕ БРИЛЛЯНТЫ» покорила сердца любого ценителя красоты и юных ценностей.



Константин Крюков с девушкой



Гости вечера



Юлия Присекурикова, Игорь Николаев, Дмитрий Малинов



Миша Фелина

Партнеры: "Mirique Fleur" - поразивший уникальностью флористических решений, в сочетании с традиционными и современными технологиями флористического оформления и фото дизайна.

Косметическая компания "NANIWA", современная московская стоматология «Amazing Club», «BSBeauty» - эксперт в категории приборной эстетики за волосами, бренд с профессиональным производством, Ювелирная компания «Lalmit & Co, Devils» - ювелиры известные в Европе, итальянская марка профессиональной косметики премиум класса для волос.

"Mirique Fleur" - поразивший уникальностью флористических



Гости вечера



Андрей Григорьев-Аппалонас и его жена Марина



Влад Короткий



Андрей Григорьев-Аппалонас и его жена Марина